

Ismét a szakellátásról

Az átadás feltételekhez kötött

December 2-én újra - ezúttal határozottan szándék nélkül - a város képviselő-testületének napirendjén szerepelt a szarvasi egészségügyi szakellátás. November végi ülésükön a képviselők 6 tartózkodás mellett 12 igen szavazattal kinyilvánították szándékukat arról, hogy az egészségügyi szakellátást, ami nem a város, hanem a megye feladata, 2003. január 1-től átadják a Békés Megyei Önkormányzatnak. Babák Mihály polgármester a hétfői rendkívüli testületi ülésen leszögezte, az átadás feltétele, hogy a szakellátás ugyanolyan színvonalon és struktúrában működjön tovább mint eddig, a feladat ellátására kötelezett megyei közgyűléstől azt várják, hogy az ellátás nagyobb biztonsággal, jobb feltételek között, erős szakmai háttérrel, a szakellátásban dolgozók anyagi megbecsülése mellett folyjon. Hangos gondolkodásra kérte képviselő-társait és a meghívottakat: a megyei önkormányzat

Intézményfelügyeleti Osztályának vezetőjét dr. Balogh Erikát, a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház gazdasági igazgatóját Kóra Erzsébetet, a szarvasi szakorvosokat és szakasszisztenseket.

Az előző ülés óta a megyei és a városi önkormányzat között folytatott szakértői egyeztetésről dr. Melis János osztályvezető tájékoztatót. Ebből az derült ki, hogy ha Szarvas átadja a megyének a szakellátás intézményét, akkor feltételek meghatározásának nincs helye, a megyei önkormányzat gondoskodik az emberek egészségügyi ellátásáról, de fenntartja a jogokat arra, hogy az intézményt átszerveze, ha a város nem mond le az épületek tulajdonjogáról, akkor vállalnia kell az azzal járó műszaki feladatokat. Elhangzott az is, ha a helyben működő szakrendelések úgy mond "kitermelik" az ellátáshoz törvényben előírt minimumfeltételekhez szükséges anyagokat, akkor

maradnak a városban, ellenkező esetben erre nem vállalnak garanciát.

Az alunknak a város felőli megközelítését Babák Mihály fogalmazta meg, miszerint Szarvas közel ötven éven át ellátott egy olyan feladatot, ami nem a városé, hanem a megyéé, emiatt időn keresztül megteremtette a szakellátás feltételeit, fejlesztette a színvonalát nem csak a szarvasiak, hanem a megyében élő közel ötvenezer ember számára. A további fejlődéshez kér segítséget a feladatra kötelezettől, visszalépésről a szakellátás területén nem lehet szó.

A több, mint kétórás megbeszélés során a vendégek és a képviselők számtalan vonatkozásban közölték meg a feladatátadás lehetséges következményeit, de ezek mindaddig csak elvi jelentőségűek maradnak míg a konkrét tárgyalások nem folynak le a két önkormányzat között.

K. ZS.

Mozgástanulás szimbólumokkal

Az óvodás (3-7 éves) korú gyermekek testi, lelki képességeinek játékos módon történő fejlesztését tűzte ki célul az a komplex, mozgás- és személyiségfejlesztő program, mely a Magyar Mozgásközpont Módszer nevet viseli. A módszert kidolgozta, Magyar Gábor, tanár-szakpedagógus, Magyar Gábor, tanár-szakpedagógus mutatta meg november 28-án Szarvas Város Általános Iskolájában a jelenlévő pedagógusoknak.

A program fejlesztése 1996-ban indult Csongrád megyében a Soros Alapítvány támogatásá-

val és a munkákat pedagógusok és edzők is segítettek a siker érdekében. Jelenleg hat megyében alkalmazzák a módszert, melynek célja, hogy a gyengébb képességű, rosszabb fizikumú gyermekekkel megszeressék a mozgást, a különféle sportágakat. A foglalkozások során nagy hangsúlyt fektetnek a konkrét mozgástanulás mellett az érzelmi és értelmi nevelésre is. A tanulás játékos formában, szimbólumok segítségével történik. A lábjelek például az oldalasság (bal, jobb oldal) fej-

lesztésére szolgálnak, a forgásjelek a tengelyforgásokat gyakorlatiakká, az állatfigurákat ábrázoló képek pedig a tartásmódot tanítják meg a gyerekeknek. Nagy szerepet kapnak a színlapok is, melyek mindegyikének más funkciója, jelentése van. A gyermekek így a vizuális információk segítségével gyorsan megértik a feladatokat, a folyamatos sikerélmények következtében pedig nagyobb kedvvel és egyre ügyesebben végzik az újabb és újabb mozgásos cselekvéseket.

J. K.

A polgármester hírei

A közelgő ünnepek hangulata adta az első témát Babák Mihály polgármester szokásos szerdai híreibe. Jóléte érzéssel állapítja meg, hogy már szépül a város Karácsonyra. A KOMÉP Városgazdálkodási Kft. mellett az üzletek tulajdonosai is megkezdtek a díszítést. Elmondta, szeretné, ha a város ünnepei arcának kialakításához mindenki hozzájárulna a maga lehetőségei szerint. Hoósést nem ígért, mint mondta, hiába interpellálna ezügyben a Parlamentben, a dolog magasabb fórumokon dől el. Az elmúlt hetéről beszámolván sajnálatát fejezte ki amiért nem tudott elmenni a Foodapest kiállításra, de hallott a szarvasi sikerekről, melyekhez gratulál.

A Parlamentben a költségvetés és az ahhoz kapcsolódó módosító indítványok vitája és szavazása folyt, itthon pedig a Mitrovsky-kastély és a Lengyel-palota felújításának részadása történt meg. Ez utóbbival kapcsolatosan ígéretes tárgyalásokat folytatott városunk polgármestere és Domokos László országgyűlési képviselő a Kincstári Vagyongazgatóságnál.

A zárt ülés hírei

A hétfői szarvasi rendkívüli testületi ülés zárt részének témáiról és döntéseiről - ahogyan azt olvasóink megszokhatták már - ezúttal is Mihalezné Kovács Mária jegyző tájékoztatta lapunkat. A Szlovák Általános Iskola Óvoda és Diákotthon rekonstrukciós munkáinak közbeszerzési eljárása a II. forduléhoz érkezett, melyben a kivitelezőről döntöttek a képviselők. A pályázatot eredményesnek nyilvánították, kivitelezőnek a szarvasi Integrál Építő Rt-t választották. Másik témakör a zárt ülésen a Víz-művek Vállalattal kapcsolatos volt. A vállalat vezetésében az összeférhetetlenség feloldása miatt személyi változások

terveznek, ehhez - tulajdonosként - kérték a szarvasi önkormányzat hozzájárulását, amit megkaptak. Ugyancsak hozzájárult a testület a Víz-művek Vállalat vagyongyarapodásaihoz. Ugyanis a békéscsabai Árpád Fürdő rekonstrukciójához a csabai önkormányzat úgy járul hozzá, hogy ebből tíz millióval emelkedik a cég tőkéje, s ugyancsak emelkedik a tőkerész azzal, hogy Szeghalom önkormányzata is a vállalat tagja lesz. Mindezek miatt Szarvas önkormányzatának tulajdoni részesedése csökken, s a szeghalmi belépéssel szavazásokor is némileg kisebb aránnyal fog rendelkezni a város.

Két díjat is nyertek



Archív felvételünk a panirozó üzem avatóján, tavaly májusban készült.

Folytatás az 1. oldalról
A feldolgozott termékek arányát kell bővíteni, az új termékekkel a piacok felé nyitni. A panirozott termékek mellett most a marinírozott, kockázott pulykacombhúst próbáljuk bevezetni, ez is reméljük kitűnő, félkész termék lesz.

- A már említett költségtakarékosság érinti a vertikumban dolgozókat is?

- Felelőtlenség lenne azt kijelenteni, hogy a termelők pozícióját érintetlenül hagyjuk, ahogyan ebben az évben tettük, valószínűleg az "előarat" is csökkenteni kényserülünk. Idén a takarmánykeverő korszerűsítésével, a saját premix-üzem létesítésével a takarmányárakon tudunk csökkenteni. Azonban így is a nyugat-európai terme-

lőknél drágábban állítjuk elő a pulykát, valószínűleg a termelőknek is tartástechnológiai beruházásokat kell végrehajtani ahhoz, hogy - a minőségi, egészséges állomány megtartásával - a nyugat-európai termelés hatékonyságát elérjük.

- Végezetül arra lennék kíváncsi, a Gallicoop igazgatójának karácsonyi menüjében szerepel-e a pulyka?

- Korábban - bevallom őszintén - sertés húsból voltam, az utóbbi években kedveltem csak meg a pulykahúst, ami sokféle fűszerezéssel, sokféle képpel elkészíthető, könnyen emészthető, kellemes étel. Természetesen szerepel a karácsonyi menüben nálunk is a pulyka, remélem sok-sok háztartáshoz hasonlóan.

T. L.

Még tárgyalnak

Sikeresnek nyilvánította a város képviselő-testülete azt a pályázatot, melyen az önkormányzat a "Szarvasi Városi Gyógyfürdő-projekt" megvalósítására, koordinálására irt ki. Olyan céget kerestek, mely önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság létrehozásával vállalkozik a mintegy 450 millió forint értékű beruházás kivitelezésének összehangolására, befektetők szervezésére, részvénytársaság létrehozására, a gyógyfürdő üzemeltetésére és gyógyszerellátására. A beadási határidőig négy pályázat érkezett. A képviselők az idegenforgalom helyi szakembereinek véleményét is figyelembe véve úgy döntöttek, felkértek a testület Idegenforgalmi és Gazdasági Bizottságát, hogy három ígéretes pályázattal folytassanak további tárgyalásokat mielőtt végleges döntést hoznának a megfelelő cég kiválasztásáról.

Pályázat

Szarvas Város Önkormányzata pályázatot hirdet az önkormányzat 100 %-os tulajdonában álló M-Thermal Kft. ügyvezetői feladatainak ellátására

- A munkáltatói jogot gyakorló szerv:** Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
- A pályázat benyújtásának feltétele:** Távhőszolgáltatás területén szerzett gyakorlat.
- A pályázó által végzendő feladatok:** Az M-Thermal Kft.-vel szerződő intézmények, cégek termálvízzel való ellátása.
- A megbízás időpontja: 2003. január 1.** Tartama: 1 év
- Bérezés és egyéb juttatás: a Képviselő-testület döntése alapján tiszteletdíj.**
- A pályázat tartalma:**
 - szakmai önéletrajz
 - egy hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
 - iskolai végzettséget igazoló okirat hiteles másolata
- A pályázat benyújtásának helye:** Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Babák Mihály polgármester részére 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27. Ideje: 2002. december 15.
- A pályázat elbírálásának határideje:** 2002. december 31.

A pályázattal kapcsolatban részletesebb felvilágosítást ad:
Mihalezné Kovács Mária jegyző
Sonkolyné Szekerczés Margit energetikus
Polgármesteri Hivatal
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 66/311-122

Röviden

Értesítés

Szarvas Város Barátainak Köre értesíti az érdeklődőket, hogy a szokásos havi összejevetel 2002. december 10-én, technikai okok miatt elmarad. Szíves elnézésüket kérem.

Kosztai Pál
elnök

Tisztújító

Tisztújító taggyűlés volt az elmúlt hét pénteki a Független Kisgazdapárt Szarvasi Szervezetében. Az országos szinten is megünlő FKGP szarvasi elnöke továbbra is Hetényi István. A közel 60 fős tagságot számláló szarvasi FKGP három tagot delegálhat az országos nagyválasztmányba, őket is megválasztották a múlt heti tisztújító taggyűlésen.

MSZP taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését 2002. december 11-én (szerdán) 17 órai kezdettel tartja a Lengyel-palotában (Szabadság u. 36.). A tagság megjelenésére feltétlen számítunk, a szimpatizánsokat szívesen látjuk. **Az MSZP elnöksége**

Lehet jelentkezni

Még jelentkezhetnek az érdeklődők abba a sítáborba, amit Zsapka János szervez a szlovákiai Krompachyba. A február 23-ától március 1-jéig tartó sítábor résztvevőit Zsapka Jánosnál érdeklődhetnek a 312-853, és a 20/968-0835-ös telefonszámon.

Gyalogtúra

Gyalogtúrára invitálja Závogyán Judit az érdeklődőket december 8-ára, vasárnapra. A Fő téren 8-9-ig lehet nevezni a 7,5 illetve a 15 kilométeres távra, a rajt 9 órakor lesz. A túra után, 11 órakor kerékpárt sorsolnak ki azok között, akik a próbajelzővel és abban legalább 2 pecséttel rendelkeznek.

TB ügyfélfogadás

A Békés Megyei Egészségbiztosítási Pénztár értesíti ügyfeleit, hogy december 23-án és 24-én, valamint december 30-án és 31-én a szarvasi ügyfélszolgálatuk az ünnepek miatt szünetel. A többi napon az ügyfélfogadás rendje változatlan.

Millió

Nem 16 ezer - mint ahogy lapunk előző számának "Az adó az idegenforgalmat szolgálja" cikkében olvasható volt - hanem 16 millió forint idegenforgalmi adót fizettek be a 6000 lakosú Abádszalókon az idén. A helyes adat ismeretében van jelentősége az összehasonlításnak a Szarvason befizetett 2 millió forinttal. Olvasóinktól és az érintettektől elnézést kérünk.

Megvesszük

Már az év közepén, az augusztusi ülésén kifejezte a szándékát a város képviselő-testülete arról, hogy szeretné megvásárolni Szarvason a Béke utca 1. szám alatti ingatlant.

Akkor 30 millió forintot és annak általános forgalmi adóját ajánlották érte a Kereskedelmi és Hitelbank Rt.-nek.

Az épület tulajdonosa az ajánlatot elfogadta és kérte, az önkormányzatot, hogy az adásvételi szerződéstervezet egyeztetése után kezdjék meg az értékesítés lebonyolítását.

A képviselők november végi ülésükön felhatalmazták a jegyzőt az adásvételi szerződés aláírására.